
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20  р. Київ № 

Про проведення навчально-тренувального 
збору зі спеціальної підготовки до міжнародних 
змагань національної збірної команди України 
з веслування академічного

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766 (зі змінами), з урахуванням 
листа громадської організації «Федерація академічного веслування України» 
від 18.06.2025 № 107

НАКАЗУЮ:

1. Провести з 01 липня по 17 серпня 2025 року в м. Яань (Китайська 
Народна Республіка) (Hanyuan County, Yaan, 145 Binhu Blvd 3 Section, 145, 
Sichuan province, China, 625399, Yunting Intelligent Hotel) навчально-
тренувальний збір зі спеціальної підготовки до міжнародних змагань 
національної збірної команди України з веслування академічного 
(далі – навчально-тренувальний збір) для спортсменки національної збірної 
команди України з веслування академічного Довгодько Наталії Вікторівни.

2. Відрядити з 01 липня по 17 серпня 2025 року учасницю навчально-
тренувального збору з місця перебування до м. Яань (Китайська Народна 
Республіка).

Після закінчення спортивного заходу Довгодько Наталія Вікторівна братиме 
участь у навчально-тренувальному зборі зі спеціальної підготовки до 
міжнародних змагань національної збірної команди України з веслування 
академічного з 18 серпня по 30 вересня 2025 року в м. Яань (Китайська 
Народна Республіка) (Hanyuan County, Yaan, 145 Binhu Blvd 3 Section, 145, 
Sichuan province, China, 625399, Yunting Intelligent Hotel).

3. Визначити спортсмена-інструктора штатної команди національної 
збірної команди України з веслування академічного Довгодько Наталію 
Вікторівну відповідальною за проведення навчально-тренувального збору, 



2
за виконання вимог заходів безпеки під час повернення навчально-тренувального
збору та за повернення учасниці після завершення навально-тренувального збору 
на територію України.

4. Провідному тренеру штатної команди національної збірної команди 
України з веслування академічного Пахольчик Олені Іванівні протягом п’яти 
робочих днів після закінчення заходу надати в письмовому вигляді керівнику 
відділу, до повноважень якого належить координація розвитку виду спорту, 
інформацію щодо повернення в Україну учасниці навчально-тренувального 
збору.

5. Всі витрати на проведення навчально-тренувального збору 
здійснюватимуться за рахунок приймаючої сторони, а також інших 
позабюджетних коштів, не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра
молоді та спорту України Олексій НІКІТЕНКО


